
 

verdi Emel köpeğe üşüyen Süt  

1 2 3 4 5 

 

1) Yukarıda verilen sözcüklerden anlamlı 

ve kurallı bir cümle oluşturduğumuzda 

baştan ikinci sözcük hangisi olur? 

 

A) Emel       B) verdi        C) üşüyen 

                 ARALIK AYI   GENEL 

3- Aşağıdaki kelimelerin hangisi 

hecelerine yanlış ayrılmıştır? 

A) ba-şöğ-ret-men               B) il-ko-kul 

                  C) as-lan-ağ-zı 

 

     SÜREÇ DEĞERLENDİRME 3  

4- Aşağıdaki cümlelerden hangisinin 

sonunda yanlış bir noktalama işareti 

kullanılmıştır? 

A) Oh ! sınavı kazanmışım! 

B) Eyvah,köpek yaklaşıyor! 

C) Saat kaçta zil çalacak bilmiyorum.                      

 

         

  

A) 6           B)5            C) 4   

 

5-      “Emine halam bugün bize süt(  ) 

laç tatlısı yapacak(  )” 

Yukarıdaki yay ayraçla gösterilen yerlere 

sırası ile hangi noktalama işaretleri 

gelmelidir? 

A) (,)  (.)       B)(-) (?)     C)  (-) (.) 

6-   Aşağıdaki cümlelerden hangisinde yıl 

sözcüğünün eş anlamlısı vardır?  

A)Zaman çabuk geçiyor.                     

B)Sene sonu sergisini gezdik. 

C)Yakında kar yağacakmış. 

 

 

2- Aşağıdakilerden hangisi tek başına 

anlamı olmayan kelimelerden biri 

değildir? 

A) çünkü                        B) altında 

                  C) kadar 

 



 

 

Bir varmış bir yokmuş mavi orman 

denilen bir yerde fil,sincap ve karıncanın 

dostça yaşadığı bir yer varmış. 

Bu mavi orman denilen yer çok sıcak 

olduğu için bu dostlar, deredeki suya 

girmek yerine filin hortumundan 

fışkırtılan su ile serinlerlermiş ve bu 

yüzden çok eğlenirlermiş. 

Bir gün  karınca hortumdan gelen yüksek 

tazyikli su yüzünden boğulma tehlikesi 

yaşamış. Sincap yaptığı ilk yardım ile onu 

kurtarmış 

7 ve 8. Soruları  metne göre cevaplayınız. 

1-Ekşi bir turunçgildir   2-  Beş harflidir. 

     3-Ülkemizde en çok Mersin’de yetişir. 

10- Yukarıdaki  açıklamaya göre anlatılan 

kelime hangisi olabilir? 

A)mandalina       B)limon      C) kabak 

 

7-Aşağıdakilerden hagisi metinde geçen 

hayvanlarıdan biri değildir? 

A)Ayı       B) Sincap      C) karınca 

9- Aşağıdaki kelimelerden hangisinin hem 

eş anlamı hem zıt anlamı vardır? 

A)fayda             B)defter        C)kırmızı 

 

                     Hafif-  Hızlı      

12- Aşağıdakilerden hangisi yukarıdaki 

kelimelerden herhangi birisinin zıt anlamı 

değildir? 

A)kolay                B)ağır             C)yavaş 

                 

 

8-Ormnandaki hayvanlar nasıl 

serinlermiş? 

A)Nehire girerek       B)Filin hortumu ile             

                       C)Yağmur ile  

 

11- Yukarıdaki  yiyecekler alfabetik 

olarak sıralandığında baştan 2. Sözcük 

hangisi olur? 

A)elma            B)ceviz         C) muz 

 

 
Elma   Muz  Ceviz 



 

13) Miraç,  2 onluk 3 birlikten oluşan 

sayının  iki  deste fazlasını bulacaktır. 

Miraç, hangi şıkkı işaretlerse doğru 

cevabı vermiş olur? 

A) 23          B)43              C)33    

57  sayısındaki  5 ve 7 ‘nin basamak 

değerleri üçgen ve daire içine 

yazılacaktır. 

57 

 

 

14-Hangi şıkta basamak değerleri doğru 

verilmiştir? 

 

A)  =7  =50       B)   =70  =50                      

                          C) =5 =70 

 

 

        

          - 

 

 

15- Yukarıdaki işlemin sonucu kaçtır? 

A)37               B)39           C)43 

 40+10= A         30+10=B             50-20=C 

16-Yukarıdaki A,B,C harflerinin 

karşılarındaki işlemlerin sonucu büyükten 

küçüğe sıralandığında ortadaki harf 

hangisi olur? 

A) A               B)B              C)C 

 

 

 

66 

29 

? 

 

17- Aşağıdakilerden hangisi A+B ‘dir? 

A)51                 B)45            C)54 

52 -  47  - 42-  37  -  A  -  27  -  B 



 

35-42-55-28-66-64 

18-  Yasemin yukarıda  verilen sayılardan 

en yakın onluğu 60 veya 40 olan sayıları 

tespit edecektir. Yasemin toplam kaç 

sayı tespit etmiştir? 

A)5                    B)6                 C)4 

 

A)12                B)0                   C)2 

45 43 50 28 

A P K I 

21-Ayşenur,yukarıda sayıları büyükten 

küçüğe sıralarken altlarındaki harfleri de 

sıralamıştır. Buna göre harfler 

sıralandığında hangi sözcük oluşur? 

A) KAPI          B)APKI          C)KIPA 

  zekaatolyem43 

6X0  =A         6X1=B            2X3=C 

24- Yukarıdaki işlemlerden hangi ikisinin 

sonucu aynıdır? 

A)A-B                B=C-A              C) B-C 

  

23-     3 onluk 6 birlikten oluşan sayı ile 3 

birlik 2 onluktan oluşan sayının toplamı 

kaçtır? 

A)68                 B)58               C)59 

 

 

     

19-  Gökçe yukarıda saydığı birim küplere 

kaç tane daha eklerse küpler bir deste 

olur? 

A)4                B)3                  C)2 

3X8=A        4X7=B               9X2=C 

22-Yukarıdaki işlemlerden hangisinin 

sonucu en büyüktür? 

A)A                   B)B                     C)C 

 

20-  En yakın onluğu 50 olan en küçük 

çift sayı aşağıdakilerden hangisidir? 

A)35               B)46             C)44 

                 

 


